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∆ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 
Η κυβέρνηση που θέλει να λέγεται δηµοκρατική µέσα σε οκτώ µήνες επιστρατεύει ακόµα 

88.000 εργαζόµενους, που δεν είναι άλλοι από τους καθηγητές δευτεροβάθµιας  εκπαίδευσης, αυτή τη φορά 
και µάλιστα προληπτικά!! 

Αφού «εξάντλησε» το δήθεν διάλογο µαζί τους σε µια συνάντηση, χωρίς να έχει διάθεση ούτε 
καν να τους ακούσει, τους ανάγκασε να οδηγηθούν στο ενδεχόµενο της Απεργίας σε µέρες των 
πανελλαδικών εξετάσεων, µια πρόταση που κατέθεσε το ∆.Σ. της ΟΛΜΕ στις ΕΛΜΕ για έγκριση. 
 Η κυβέρνηση και προσωπικά ο Πρωθυπουργός, ρίχνοντας κροκοδείλια δάκρια για τη τύχη των µαθητών 
πριν καν οριστικοποιηθεί η απόφαση των καθηγητών, µε µιας χουντικής έµπνευσης απόφαση που θυµίζει 
το «αποφασίζοµεν και διατάσσοµεν», τους έντυσε στο χακί. 
 Θα περιµέναµε την ευαισθησία της κυβέρνησης και του Πρωθυπουργού να την έδειχναν όταν πήγαιναν 
στα µαθήµατα πεινασµένοι µαθητές, όταν τα σχολεία δεν είχαν θέρµανση στη διάρκεια της σχολικής 
χρονιάς, όταν αντί για βιβλία δίνονται φωτοτυπίες, όταν η παιδεία µόνο δωρεάν δεν είναι, όταν οι άνεργοι 
γονείς διέκοπταν τα παιδιά τους από τα φροντιστήρια (φαινόµενο παραπαιδείας λόγω του ελλιπούς 
εκπαιδευτικού συστήµατος που και η τωρινή κυβέρνηση συντηρεί),  όταν το 65% των νέων είναι άνεργοι 
και όταν πτυχιούχοι άνεργοι δηµιουργούν τα νέα καραβάνια µεταναστών. 
 Οι εργαζόµενοι είµαστε και γονείς µε παιδιά και είµαστε αυτοί που µαζί µε τα παιδιά µας αγωνιούµε και 
αγωνιζόµαστε για το µέλλον τους. Απέναντι στους καθηγητές τους, ∆ΕΝ ΘΑ ΣΤΑΘΟΥΜΕ! 
 Το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Αθήνας συµπαραστέκεται στον Αγώνα των καθηγητών 
δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης, καταδικάζει το αντιδηµοκρατικό µέτρο της επιστράτευσης κατά 
εργαζοµένων όταν αποφασίζουν Απεργιακούς αγώνες, απαιτεί από την κυβέρνηση και τον Πρωθυπουργό 
να πάρει πίσω το ΦΕΚ της ντροπής 1139 της 11ης Μαΐου 2013, καθώς και να άρει την επιστράτευση κατά 
των εργαζοµένων στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς και τους ναυτεργάτες και καλεί  τα Σωµατεία – µέλη του 
και τους εργαζόµενους της Αθήνας να δείξουν έµπρακτα την αλληλεγγύη τους στους καθηγητές. 
 Το µόνο που αποµένει στη κυβέρνηση είναι να µας επιστρατέψει όλους!!! Έτσι θα απαγορέψει όχι µόνο 
τις Απεργίες µας αλλά και τις συγκεντρώσεις και τα συλλαλητήρια, που τόσο τους ενοχλούν. 
 

ΚΤΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΣ,ΚΤΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΠΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥΜΑΣΤΕ! 
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